
REGISTRO DE REUNIÃO

GRUPO DE ACOMPANHAMENTO DA IMPLANTAÇÃO DAS SOLUÇÕES PARA OS PROBLEMAS DE INTERFERÊNCIA NA FAIXA DE 3.625 A 3.700 MHZ - GAISPI

ATA DA 43ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO GAISPI

Data Horário de Início Horário de Término Local
26 de setembro de 2025 09:54 11:20 Plataforma Teams

 

1. PARTICIPANTES

1.1. Membros do GAISPI:  

 
FUNÇÃO

 
MEMBRO NOME Presente na

reunião?

Presidente do GAISPI - Carlos Manuel Baigorri SIM
Secretário Executivo do GAISPI - Vinícius Oliveira Caram Guimarães SIM

Representante do Ministério das Comunicações
Titular Hermano Barros Tercius SIM

Suplente Wilson Diniz Wellisch NÁO

Representantes das Proponentes Vencedoras dos Lotes do Tipo B

Titular Antônio Oscar de Carvalho Petersen NÃO
Suplente Monique Pereira Ibitinga de Barros SIM

Titular Ricardo Guilhermo Hobbs NÃO
Suplente Anderson Emanuel de Azevedo Gonçalves SIM

Titular Mario Girasole NÃO
Suplente Marcelo Concolato Mejias SIM

Representantes dos Radiodifusores

Titular Flavio Ferreira de Lara Resende SIM
Suplente Cristiano Reis Lobato Flores SIM

Titular Samir Amando Granja Nobre Maia SIM
Suplente Wender Almeida de Souza SIM

Titular Luiz Carlos Abrahão SIM
Suplente Carlos Eduardo Neiva Melo SIM

Representantes das Exploradoras de Satélites

Titular Lincoln Amazonas Antunes de Oliveira SIM
Suplente Michelle Machado Caldeira NÃO

Titular Fabio Franco Costa de Alencar  SIM
Suplente Luis Fernando Barros Costa Fernandes NÃO

Titular Márcio André de Assis Brasil SIM
Suplente Rodrigo Soares Campos NÃO

Representantes das Proponentes Vencedoras dos Lotes C1 a C8 e D1 a
D32

Titular José Roberto Nogueira NÃO
Suplente Katia Costa da Silva Pedroso SIM

Titular Margaret de Almeida Cadête Moonsammy SIM
Suplente Wagner Zanini Barreira SIM

Titular Vítor Elísio Góes de Oliveira Menezes SIM
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FUNÇÃO

 
MEMBRO NOME Presente na

reunião?

Suplente Mariana Rezende NÃO

 

 

1.2. ​Outros Participantes: 

 

 
Nome Órgão/Instituição/Empresa

Chirlene Silva Sampaio Anatel (Colaborador)
Sidney Nince Anatel 

Marcos Vinicius Ramos da Cruz Anatel
Renato Sales Bizerra Aguiar Anatel

Karine Medereiros Dias Anatel
Paula Fontelles do Valle Anatel

Takeshi Ikeda Anatel
Marcos Vieira Baeta Neves Anatel

Evandro Leo Koberstein Anatel
Lauro Leonardo Rutkowski Anatel

Afonso Rocha Ferreira Junior Anatel
Marcio Valente Feitosa Telefonica

Antônio Celso Guimaraes Teixeira MCom
Jordan Silva de Paiva MCom

Eduardo Takafashi de Alcantara MCom
Raul Lara Campos  Claro

Melissa Carvalho Coelho Claro
Patricia de Oliveira Abreu  EAF

William Ho EAF
Paulo Roberto Cruz Cozza  EAF

Leandro Enrique Lobo Guerra EAF
Antonio Parrini Pimenta EAF

Ho Yueh Chuch EAF
Leonardo Waideman Liebana EAF

Alexandre Barsi Pappas EAF
Silvio Artur Meira Wellisch EAF

Renato de Goes Ribeiro EAF
João Fernando Nogueira maia EAF

Sebastião Sergio de Oliveira Junior TIM

 

2. PAUTA
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Item Descrição
1 ITEM 1 DA PAUTA: APROVAÇÃO DA ATA DA 42ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO GAISPI, REALIZADA NO DIA 29 DE AGOSTO DE 2025.
2  ITEM 2 DA PAUTA: INFORME DA ENTIDADE ADMINISTRADORA DA FAIXA DE 3,5 GHz (EAF).
3  ITEM 3 DA PAUTA: INFORME DO GRUPO TÉCNICO DE MIGRAÇÃO E MITIGAÇÃO – GT-MIGRAÇÃO.
4 ITEM 4 DA PAUTA: INFORME DO GRUPO TÉCNICO DO PROGRAMA AMAZÔNIA INTEGRADA E SUSTENTÁVEL – GT-PAIS.
5 ITEM 5 DA PAUTA: : INFORME DO GRUPO TÉCNICO DE REDE PRIVATIVA DE COMUNICAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA FEDERAL – GT-REDE.
6 ITEM 6 DA PAUTA: : DELIBERAÇÃO SOBRE O DOCUMENTO DE DIRETRIZES DE CRIPTOGRAFIA DA REDE PRIVATIVA.
7 ITEM 7 DA PAUTA: INFORME DO GRUPO TÉCNICO DE COMUNICAÇÃO – GT-COM.

8 ITEM 8 DA PAUTA: DELIBERAÇÃO SOBRE O ENVIO DE MATÉRIA PARA APRECIAÇÃO DO CONSELHO DIRETOR ACERCA DO ATESTO DAS OBRIGAÇÕES REFERENTES À EXECUÇÃO DOS PROJETOS CONSIGNADOS
À EAF.

9 ITEM 9 DA PAUTA: :OUTROS ASSUNTOS.
10 ITEM 9 DA PAUTA: DATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE OUTUBRO DE 2025.

 

3. RELATO DA REUNIÃO

   

Saudação

Inicialmente, o Presidente do GAISPI, Sr. Carlos Manuel Baigorri deu boas-vindas e agradeceu a presença de todos, declarando aberta a 43ª Reunião Ordinária do
GAISPI, e, antes de passar para o item 1 da Pauta, informou que gostaria de registrar, com fundamento no art. 14, inciso I, do Regimento Interno do GAISPI, a
necessidade de retirar o item 6 que trata da Deliberação sobre o documento de Diretrizes de Criptografia da Rede Privativa. Feito esse registro, passou ao item 1
desta Pauta.

1

O Presidente do GAISPI informou que não foram recebidas solicitações ou manifestações sobre a minuta da Ata previamente circulada. Dessa forma, questionou os
membros do GAISPI se haveria ajustes em relação à versão encaminhada do documento.

Não havendo manifestações, o Presidente do GAISPI declarou que fica aprovada a Ata da 42ª Reunião Ordinária do GAISPI, realizada no dia 29 de agosto de 2025.

Concluída a deliberação, o Presidente do GAISPI passou para o item 2 da Pauta

2 O Presidente do GAISPI concedeu a palavra ao Sr. Leandro Guerra, para que fizesse um breve relato das atividades da EAF.

O Sr. Leandro Guerra cumprimentou, inicialmente, a todos os membros presentes, e passou a projetar a sua apresentação, cuja agenda do Informe das atividades da
EAF abordou os seguintes itens:

1. Atestos: Migração TVRO e Desocupação e Migração FSS;

2. Fase Extra – Brasil Antenado;

3. Compras;

4. PAIS;

5. Rede Privativa de Governo; e

6. Sustentabilidade.

Sobre o primeiro item de sua agenda, Atestos - Migração TVRO e Desocupação e Migração FSS, o Sr. Leandro Guerra exibiu o slide abaixo com as seguintes
informações:
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Em seguida, o Sr. Leandro Guerra passou para o segundo item de sua agenda, Fase Extra – Brasil Antenado, projetando slide que mostra a evolução, em termos de
instalações, dessa fase:

Sobre esse tema, o Sr. Leandro Guerra informou que a fotografia acima retrata a data de ontem, ressaltando que se trata de 323 municípios que estão distribuídos
principalmente na Região Nordeste e alguns municípios no estado do Pará, Região Norte. Com o intuito de fornecer mais detalhes dessa fase, exibiu o seguinte slide a
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respeito das instalações nos últimos 30 dias, afirmando que a variação é normal, em função dos dias úteis e dos fins de semana, mas que há uma tendência de
crescimento, em razão também do fato de a comunicação ter iniciado mais tarde, cujos efeitos e impactos nos agendamentos e instalações surtirão em breve,
revelando-se um processo natural, conforme também já observado no Siga Antenado:

Na sequência, o Sr. Leandro Guerra projetou o slide abaixo transcrito que mostra os detalhes das três etapas, conforme configurado na atual Diretriz, chamando
especial atenção à quantidade de municípios de cada uma dessas etapas e que mantém um certo equilíbrio em relação ao número de famílias aptas, isto é, aquelas
famílias do Cadastro Único e que residem nessas 323 cidades distribuídas no mapa:
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A respeito do período de agendamento, informou que já haveria uma proposta de ampliação dos prazos, evoluída dentro do GT-COM e do GT-MIGRAÇÃO, com o fim
de agendamento para 13 de dezembro e o fim da comunicação para 26 de novembro, representando, portanto, uma extensão do prazo atual de 60 dias de
agendamento e de 45 dias comunicação, duplicando esses prazos iniciais, de modo que exibiu o seguinte slide:
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Em seguida, o Sr. Leandro Guerra mostrou os gráficos abaixo para mostrar como a comunicação impacta no processo:
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Ainda no que se refere ao impacto da comunicação, exibiu slide comparativo entre os projetos Brasil Antenado e Siga Antenado para mostrar o comportamento
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entre a quantidade de instalações e a comunicação, para, em resumo, sustentar a proposta de dobrar os prazos de comunicação e de agendamento:

Explicou também que a Etapa A é a primeira fase do Brasil Antenado e é um processo diferente do Siga Antenado, reforçando que a entidade vem aprendendo e
aperfeiçoando as suas ações em todas as linhas, seja de comunicação, seja de instalação, sempre buscando estar mais próximos das comunidades locais, para que
realmente haja uma eficiência na quantidade de conversão que se pretende.
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Ato contínuo, o Sr. Leandro Guerra apresentou uma fotografia da estratégica da EAF em relação à comunicação:

Em seguida, exibiu o slide a seguir transcrito com o detalhamento dessa estratégia de comunicação, afirmando que, com essa extensão do prazo, também haveria a
ampliação das ações, de modo que a caravana passaria a percorrer de 55% a 100% dos municípios; o cinema itinerante passaria de 40% a 80% dos municípios, bem
como a ampliação das demais mídias:
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Ainda no que tange à Fase Extra, o Sr. Leandro Guerra exibiu as informações sobre o planejamento da Etapa B, conforme abaixo, ressaltando que a ideia seria não
comprometer os prazos das demais etapas, ou seja, estender a Etapa A, mas também manter os prazos e as datas que estão previstos nas Etapas B e C:

22/10/2025, 09:17 SEI/ANATEL - 14594619 - Registro de Reunião

https://sei.anatel.gov.br/sei/controlador.php?acao=procedimento_trabalhar&acao_origem=procedimento_controlar&acao_retorno=procedimento_controlar&id_procedimento=8797449&infra_sistema=100000100&in… 11/71



   

Nesse contexto, afirmou que a entidade observará o comportamento e, da mesma forma que ora estão propondo o realinhamento da Etapa A, sustentou que isso
poderá ser necessário também nas demais Etapas. Ressaltou que, no slide acima, também é possível observar a distribuição da Etapa B, com uma fotografia mais
precisa dessa etapa, abrangendo alguns estados do Nordeste e do Norte, especialmente Pará e Roraima. Afirmou que o desafio é porque se trata de 138 municípios,
isto é, praticamente o dobro da Etapa A, mostrando, em seguida, a relação desses municípios, cuja atuação da EAF iniciará a partir do mês de outubro:
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Na sequência, foi abordado o terceiro item da agenda da EAF, Compras, no qual o Sr. Leandro Guerra concedeu a palavra ao Sr. Paulo Roberto Cozza para realizar a
apresentação.

O Sr. Paulo Roberto Cozza cumprimentou a todos e deu início à sua apresentação exibindo o slide a seguir reproduzido para mostrar informações relacionadas ao Call
Center da entidade, cujo contrato estaria vencendo:
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Informou que a ideia é renovar o contrato até o mês de dezembro de 2026, acreditando que tenham que estender também as Etapas B e C por um período maior, e
registrou que, até agora, acreditam que haverá alguma sobra de recursos para, decidir, mais adiante, sobre o seu uso para fazer mais algumas cidades.

Ato contínuo, o Sr. Paulo Roberto Cozza discorreu sobre a parte de comunicação da entidade, projetando o slide abaixo transcrito. Ressaltou que, com a tendência de
estender o prazo de comunicação, estariam vendo a necessidade de um incremento nesse orçamento, e chamou atenção ao fato de que nas demais linhas do
orçamento na parte de TVRO não estariam solicitando nenhum complemento, porque houve sobras, e que, quando da elaboração do orçamento do ano passado,
não havia a previsão dessa Fase Extra e que conseguiram acomodar quase tudo na parte de comunicação:
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Em seguida, o Sr. Paulo Roberto Cozza mostrou um quadro comparativo entre o que estava previsto para a Diretoria de Comunicação antes e depois da extensão do
prazo:
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Também mostrou uma previsão com a extensão para a Fase B também, ressaltando que uma parte do valor total previsto cai em 2025 e que algum resquício desse
valor cairá em 2026:
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Em seguida, o Sr. Paulo Roberto Cozza passou a reportar as informações sobre a contratação da agência de publicidade, na forma abaixo, ressaltando que o
complemento a ser feito por meio de aditivo de 85 milhões de reais cobrirá parte da Fase A e também a Fase B por completo para que possa ser prestado esse
serviço na parte de comunicação:
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Ainda a respeito dessa contratação, exibiu o slide abaixo para mostrar uma ideia de como seria dividido o contrato da agência de publicidade, considerando o
histórico do Siga Antenado, salientando que dependerá muito de como a publicidade seguirá e a avaliação sobre a necessidade de alguns ajustes de rota:
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Finalmente, de forma a resumir o tema Compras, o Sr. Paulo Roberto Cozza compartilhou as seguintes informações com o Grupo:
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Retomando sua apresentação, o Sr. Leandro Guerra passou a abordar o quarto item da agenda, Projeto PAIS, ocasião na qual exibiu o mapa do projeto Norte
Conectado, com as 6 Infovias do Projeto EAF, destacando que a execução ocorre em duas etapas, sendo que as Infovias 02, 03 e 04 compõem a Etapa 1, e as Infovias
05, 06 e 08 compõem a Etapa 2 do projeto:

Acerca do tema, o Sr. Leandro Guerra passou a detalhar o status das atividades realizadas e em execução quanto à cada uma das infovias, iniciando pela Infovia 02,
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conforme informações abaixo exibidas:

Sobre a Infovia 02, destacou que estariam em uma fase bem adiantada, porém aguardando as licenças de operação do IBAMA, porque existem as partes subfluvial e
terrestre, e também aguardando a autorização da Marinha. Em termos de execução, informou que estão praticamente concluídos, faltando o comissionamento do
último trecho, consoante registrado no slide acima.

Com relação à Infovia 03, o Sr. Leandro Guerra exibiu as informações abaixo acerca das atividades realizadas e em execução para as Fases 1 e 2, e destacou a decisão
tomada pelo Conselho Diretor da Anatel em 11 de setembro de 2025, na qual aprovou a participação institucional da EAF na Casa Brasil – COP 30, ressaltando a
importância dessa participação para a divulgação no Norte Conectado para outros países:
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Prosseguindo no tocante à Infovia 04, o Sr. Leandro Guerra apresentou as informações constantes do slide abaixo, com destaque para o fato de que ela estaria
praticamente concluída e que estariam apenas aguardando uma autorização da Marinha:
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Em seguida, o Sr. Leandro Guerra apresentou um quadro-resumo com o Plano de Implantação das Infovias 02, 03 (Fases 1 e 2) e 04 da Etapa 1 do PAIS, que mostra o
prazo de duração do lançamento dos cabos, as datas de início e fim, a existência ou não de restrições hidrográficas, bem como o status de outras restrições
presentes, a exemplo de licença e autorizações:
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Passando para as atividades realizadas e em execução da Etapa 2, o Sr. Leandro Guerra exibiu o seguinte slide para mostrar o status da Infovia 05, com destaque para
a conclusão do Estudo de Rota Aprimorada (ERA), cuja elaboração do Relatório Final estaria prevista para o início do mês de outubro, e lembrou que o cabo já se
encontra no Brasil há algum tempo e pronto para o lançamento, aguardando justamente a licença do IBAMA, observando ainda que estariam entrando em um
período de seca na região, de modo que provavelmente o início do lançamento desses cabos ocorrerá no final do ano:

22/10/2025, 09:17 SEI/ANATEL - 14594619 - Registro de Reunião

https://sei.anatel.gov.br/sei/controlador.php?acao=procedimento_trabalhar&acao_origem=procedimento_controlar&acao_retorno=procedimento_controlar&id_procedimento=8797449&infra_sistema=100000100&in… 25/71



   

Na sequência, o Sr. Leandro Guerra informou o status das Infovias 06 e 08, consoante dados contidos no slide abaixo, e retificou a informação destacada em amarelo,
tendo em vista que a Diretriz nele mencionada já foi aprovada, que definiu as alterações nessas infovias e refletidas nos diagramas a seguir, onde os pontos em
vermelho não serão atendidos nesta fase, devido a questões de viabilidade técnica pelas grandes distâncias existentes entre essas localidades e as infovias:
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Para essa Etapa 2, o Sr. Leandro Guerra apresentou também um quadro-resumo com o Plano de Implantação das Infovias 05, 06 e 08 que compõem a Etapa 2, para
mostrar o prazo de duração do lançamento dos cabos, as datas de início, a existência ou não de restrições hidrográficas, bem como o status de outras restrições
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presentes, a exemplo de licença e autorizações:

O Sr. Leandro Guerra chamou a atenção para o grande desafio que é a Etapa 2 em relação à Etapa 1, sustentando que os trechos são mais longos e, portanto, o prazo
de duração para lançamento do cabo também é maior.

Na sequência, o Sr. Leandro Guerra apresentou os detalhes sobre o status do procedimento padronizado para transferência das infraestruturas para o Ministério das
Comunicações em relação ao cronograma da Infovia 03 e da Infovia 04:
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Sobre o slide em tela, destacou que a Licença de Operação do IBAMA dispara dois cronogramas, de acordo com a Diretriz atual, a saber: o período de 15 meses para
manutenção do backbone e de 6 meses para manutenção das redes metropolitanas. Desse modo, no caso das redes metropolitanas, chamou atenção para o fato de
que esses períodos de manutenção estariam vencendo para as Infovias 03 e 04 e que não houve ainda a transferência do ativo, sendo esse um ponto que precisaria
ser discutido. Afirmou ainda que a entidade também tem evoluído em relação à transferência e que vem realizando vistorias em campo junto com o Ministério das
Comunicações, e que estariam em fase de andamento do termo de transferência de infraestrutura para o Ministério das Comunicações.

Com relação à Infovia da Colômbia, o Sr. Leandro Guerra reportou as atividades realizadas, trazendo novamente o histórico desse projeto, conforme abaixo,
ressaltando o grande interesse e comprometimento do Governo da Colômbia em integrar o Norte Conectado, inclusive com a presença do seu Presidente no evento
em Manaus:
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Em seguida, o Sr. Leandro Guerra também registrou o status do projeto de revitalização das Infovias do PAC, atendendo a determinação do Acórdão nº 242/CD, de 25
de agosto de 2025. Para tanto, exibiu o slide abaixo reproduzido com as seguintes informações sobre as atividades realizadas e em execução, com destaque para a
conclusão do trecho Tefé-Coari e a integração do Norte Conectado com o cabo lançado no Rio Negro em Manaus, reiterando que foi justamente o evento que contou
com a participação do Presidente da República e do Presidente da Colômbia no dia 9 de setembro de 2025:
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O Sr. Hermano Barros Tercius pediu a palavra para confirmar a questão da revitalização do PAC 1, com a realização do trecho de Coari até Tefé e questionou se o
trecho anterior seria feito a depender da seca.

O Sr. Leandro Guerra esclareceu que a entidade já obteve a confirmação da seca e explicou que haveria uma dificuldade em termos de navegação e que a plataforma
necessita de pelo menos 5 metros com segurança. Nesse contexto, afirmou que alguns trechos já começaram a apresentar essa redução do nível de profundidade, o
que já estaria colocando em risco a navegação. Em relação à seca, destacou que este ano tem sido melhor do que ano anterior, registrando que haveria uma
pespectiva, a data de novembro, com um a expectativa otimista de começar essa parte da obra. Lembrou que, ao mesmo tempo, há um trecho terrestre
(Manacapuru – Manaus) que precisa ser construído e que é mais demorada, necessitando da autorização do DNIT.

O Sr. Hermano Barros Tercius agradeceu e registrou a solicitação de adiantar essa parte para fechar tudo este ano ainda, no máximo.

O Sr. Leandro Guerra afirmou que a EAF estaria focada nessa rota, pois sabem a relevância porque também a Infovia 02, que termina em Tefé, se encontra em pleno
funcionamento, e o PAC 1 é justamente o trecho que vai de Tefé até o centro da estrela em Manaus, de modo que precisam do PAC 1 para ter um pleno
funcionamento da Infovia 02, isto é, a integração dela ao Norte Conectado.

Na sequência, o Sr. Leandro Guerra passou a reportar o quinto item de sua agenda, Projeto Rede Privativa de Governo, e, quanto à Rede Fixa, exibiu as seguintes
informações:

22/10/2025, 09:17 SEI/ANATEL - 14594619 - Registro de Reunião

https://sei.anatel.gov.br/sei/controlador.php?acao=procedimento_trabalhar&acao_origem=procedimento_controlar&acao_retorno=procedimento_controlar&id_procedimento=8797449&infra_sistema=100000100&in… 32/71



   

Ato contínuo, exibiu a figura abaixo que mostra uma perspectiva dos anéis metropolitanos nas capitais, considerada por ele a rede principal, com 1.500 km de fibra
óptica que estão sendo lançadas:
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Ainda sobre a Rede Fixa, o Sr. Leandro Guerra apresentou o seu cronograma:
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Sobre o cronograma em apreço, o Sr. Leandro Guerra fez os seguintes destaques:

1) O cronograma não considera as interligações e POPs com as Telebrás, por se tratar de um processo que precisa seguir protocolos da própria Telebrás, mas ressalta
que a construção da rede depende dessa integração;

2) O cronograma considera os endereços já detidos pela EAF, lembrando que são 6.500 endereços previstos no Edital e que, desse total, a quantidade de endereços
definidos é bem inferior, com cerca de 400 endereços e podendo evoluir para 600;

3) A necessidade de definição dos endereços da rede para que possam construir as redes de acesso, além da necessidade de protocolo da própria Telebrás para
integrar os equipamentos, conforme destacado em verde, que exige alguns testes de integração dos equipamentos da rede dela com os equipamentos adquiridos
pela EAF; e

4) O conjunto de testes é bastante extenso, com previsão de 4 meses de testes de interoperabilidade entre os dois sistemas, razão pela qual leva todo o cronograma,
na melhor das hipóteses, em relação aos cerca de 400 pontos comentados, para o mês de fevereiro de 2026, no mínimo.

Ato contínuo, exibiu slides para mostrar os detalhes e as informações a respeito dos POPs, com destaque para uma novidade no projeto referente ao uso da
infraestrutura da própria EBC:
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Seguindo para as informações acerca da Rede Móvel, o Sr. Leandro Guerra projetou o slide abaixo ao Grupo:
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Sobre a Rede Móvel, o Sr. Leandro Guerra fez os seguintes destaques:

1) A previsão das primeiras integrações de redes legadas entre Câmara, Senado, Polícia Militar do Distrito Federal e, possivelmente o Exército, para o mês de outubro
de 2025, por considerar um avanço relevante para os órgãos de segurança em Brasília. Ressaltou, nesse contexto, que será possível um agente da Polícia Militar do DF
utilizar uma cobertura do próprio Exército em outro ponto de Brasília e vice-versa; e

2) Estão evoluindo com o compartilhamento da rede de acesso com as operadoras, sendo a Accenture a consultoria contratada para ajudar a EAF na execução da
mesa de compras nesse processo e registrou que teria uma especificação que está sendo discutida e que estarão prontos para evoluir nas próximas semanas.

Em seguida, o Sr. Leandro Guerra exibiu o cronograma da Rede Móvel, com destaque para o fato de que o MCPTx estaria evoluindo bem e que conseguirão cumprir
os prazos do Edital, entretanto, afirmou, quanto aos demais itens do projeto, que os cronogramas já estariam comprometidos, tendo sido formalizada essa
necessidade de dilação desses prazos junto ao GAISPI, cujo processo já se encontra distribuído no Conselho Diretor da Anatel:

22/10/2025, 09:17 SEI/ANATEL - 14594619 - Registro de Reunião

https://sei.anatel.gov.br/sei/controlador.php?acao=procedimento_trabalhar&acao_origem=procedimento_controlar&acao_retorno=procedimento_controlar&id_procedimento=8797449&infra_sistema=100000100&in… 38/71



   

No que se refere à criptografia, o Sr. Leandro Guerra registrou apenas as seguintes informações:
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Dando prosseguimento ao seu informe, o Sr. Leandro Guerra passou para o sexto e último item, Sustentabilidade, compartilhando com o Grupo os impactos do Edital
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de “Gestão de Resíduos Eletrônicos”, a saber:

Além das informações acima, o Sr. Leandro Guerra lembrou que nesse Edital foi feita uma classificação contando com uma ampla participação na comissão, cujo
projeto teve um aporte total de 1 milhão de reais pela EAF.

Finalmente, com relação ao tema “Cidadania Digital”, o Sr. Leandro Guerra destacou que seria o projeto de letramento digital que a entidade vem desenvolvendo,
neste momento, nas Infovias 03 e 04, ocasião em que exibiu o slide abaixo para mostrar o cronograma de eventos programados:
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Concluída a apresentação, o Presidente do GAISPI informou que, a pedido do Sr. Hermano Barros Tercius, seria realizada uma inversão de Pauta, para que fosse
deliberado o item 8 e, posteriormente, retornado ao item 3 subsequente.

3 O Presidente do GAISPI concedeu a palavra ao Sr. Takeshi Ikeda, Coordenador do GT-MIGRAÇÃO, para que fizesse uma apresentação sobre as atividades no âmbito
do GT.

O Sr. Takeshi Ikeda cumprimentou, inicialmente, a todos os membros presentes, e deu início à apresentação sobre o relato das atividades do GT-MIGRAÇÃO,
informando que no dia 19 de setembro de 2025 foi realizada a 20ª reunião do grupo, cujos assuntos abordados foram os seguintes:
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No que tange à Etapa A da Fase Extra, o Sr. Takeshi Ikeda apresentou o quantitativo de instalações até o dia 17 de setembro de 2025, bem como a divisão entre os
estados do Pará, Maranhã, Piauí, Ceará, Rio Grande do Norte e Pernambuco, ressaltando que, em Pernambuco, teriam apenas 3 municípios:
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Concluída a apresentação, o Presidente do GAISPI questionou os membros do GAISPI se haveria alguma dúvida em relação ao que foi apresentado.

Não havendo manifestações e considerando que neste item não continha deliberações, o Presidente do GAISPI passou para o item 4 da Pauta.

4 O Presidente do GAISPI concedeu a palavra ao Sr. Sidney Azeredo Nince, Coordenador do GT-PAIS, para que fizesse um breve relato sobre as atividades no âmbito
do GT.

O Sr. Sidney Azeredo Nince cumprimentou, inicialmente, a todos os membros presentes, e deu início à apresentação sobre o relato das atividades do GT-PAIS,
projetando os slides abaixo reproduzidos que mostram o mapa das infovias do Programa Amazônia Integrada e Sustentável – PAIS, uma tabela com a identificação
dos municípios abrangidos, dentre outras informações, assim como o detalhamento das características do programa:
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Especificamente sobre as atividades executadas e em execução, o Sr. Sidney Azeredo Nince exibiu as seguintes informações sobre as Infovias 02, 03, 04, 05, 06 e 08,
que compõem as Etapas 01 e 02 do projeto PAIS, realizando a leitura de cada um dos slides abaixo:
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Ato contínuo, além dessas informações acerca do status das infovias, o Sr. Sidney Azeredo Nince atualizou o Grupo sobre o processo de adequação e de recuperação
do PAC – Programa Amazônia Conectada e da Infovia do Rio Putumayo na Colômbia, assim como reforçou a solicitação de prorrogação dos prazos para execução do
PAIS, conforme slide a seguir transcrito:
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Concluída a apresentação, o Presidente do GAISPI questionou os membros do GAISPI se possuíam alguma dúvida em relação ao que foi apresentado.

Não havendo manifestações e considerando que neste item não continha deliberações, o Presidente do GAISPI passou para o item 5 da Pauta.

5 O Presidente do GAISPI concedeu a palavra ao Sr. Marcos Vieira Baeta Neves, Coordenador do GT-REDE, para que fizesse um breve relato sobre as atividades no
âmbito do GT.

O Sr. Marcos Vieira Baeta Neves cumprimentou, inicialmente, a todos os membros presentes, e deu início à apresentação sobre o relato das atividades do GT-REDE,
reforçando que o Sr. Leandro Guerra já teria feito um relato bem detalhado da Rede Privativa e que, portanto, apenas destacaria uma preocupação quanto à Rede
Fixa no que tange à questão dos testes de interoperabilidade que serão realizados junto à Telebrás e junto com os fabricantes.

Sobre esse ponto, afirmou tratar-se de uma preocupação uma vez que esses testes podem impactar em até 4 meses o calendário de ligação entre os pontos de
acesso, e que estariam acompanhando essa questão no GT-REDE e, especialmente, junto com o Ministério das Comunicações, para tentar verificar se conseguem
fazer algo em paralelo, a fim de reduzir, ao máximo, esse prazo e não impactar no cronograma da Rede Fixa.

Quanto à Rede Móvel, o Sr. Marcos Vieira Baeta Neves relatou que estariam avançando bem, estando avançados tanto com a PM quanto com a Câmara e o Senado,
e reforçou que entende ser esse um case muito importante para o Grupo, principalmente, conforme colocou na última Reunião, porque Câmara e Senado não se
falam, razão pela qual será importante ter essa entrega, parabenizando a EAF pela condução. Chamou atenção ao ponto relacionado à PRF, afirmando que estariam
com dificuldades de integração, mas ressaltou que estão vendo as formas melhores de tratar.

Por fim, sobre a criptografia, o Sr. Marcos Vieira Baeta Neves informou que houve uma discussão na última reunião do GT-REDE, ocorrida na terça-feira, 23 de
setembro de 2025, a respeito das diretrizes, sendo o item retirado desta Pauta, para internalização e alinhamento do tema para que seja aprovado assim que
oportuno. Ressaltou, que foram retomadas as discussões com a ABIN e que já estão com a RFP avançada e que se encontram alinhadas com as especificações da
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ABIN e da Telebrás, o que, no seu entender, facilitará bastante, e que avançarão com a ABIN para que possam definir a forma de embarque dos equipamentos e a
forma de acompanhamento que já está prevista no Edital e que seja feita pela ABIN. Informou que, nas próximas semanas e meses, darão sequência para essa parte
de embarque do algoritmo dos equipamentos encriptadores.

Concluída a apresentação, o Presidente do GAISPI solicitou ao Secretário Executivo do GAISPI que conduzisse a Reunião Ordinária a partir do próximo item, visto que
precisava se ausentar temporariamente. Nessa esteira, o Secretário Executivo do GAISPI passou para o item 7 desta Pauta

6 RETIRADO DDE PAUTA

7 O Secretário Executivo do GAISPI concedeu a palavra ao Sr. Evandro Leo Koberstein, Coordenador do GT-COM, para que fizesse um breve relato das atividades no
âmbito do GT.

O Sr. Evandro Leo Koberstein cumprimentou, inicialmente, a todos os presentes, e deu início à apresentação sobre o relato das atividades do GT-COM, informando
que o grupo realizou a sua 52ª reunião no dia 22 de setembro 2025, ocasião na qual foi apresentada a execução da campanha da Etapa 1 da Fase Extra:

Ato contínuo, exibiu o slide abaixo reproduzido para reforçar que, em razão da dimensão e da complexidade de se chegar a cidades específicas, o início da campanha
de comunicação teve um certo atraso, em termos de produção de material, e que estaria sendo compensado, agora, pela evolução das solicitações de instalação e
dos agendamentos:
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​​​​​​Na sequência, o Sr. Evandro Leo Koberstein afirmou que gostaria de tangibilizar um pouco a importância da comunicação, por entender que ela vai além do que
somente o programa, sendo institucional para o Governo, para a Anatel e para os programas de inclusão digital do Brasil. Nesse contexto, registrou informações sobre
a caravana do Brasil Antenado, consoante slides abaixo reproduzidos, ressaltando que aonde ela chega no Nordeste e no Norte, é um acontecimento, sem dúvida,
mudando o perfil e o dia a dia da cidade, o que seria bastante positivo, e registrando a proposta de deliberação para extensão do número de municípios a serem
visitados nessa primeira fase do programa:
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Ainda sobre a caravana, exibiu o slide abaixo para mostrar que nos dias em que a ela chega na cidade ocorre um boom nas instalações que se mantém nos
dias/semanas seguintes com um volume maior de instalações, o que demonstra que ela tem uma boa mobilização social:
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Na sequência, a respeito do cinema itinerante, o Sr. Evandro Leo Koberstein destacou a grande repercussão que ele também gera na cidade, sendo realmente um
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evento que também traz a cultura brasileira para a população que, muitas vezes, não teve a oportunidade de chegar a uma sala de cinema:

Ato contínuo, o Sr. Evandro Leo Koberstein comentou que outras ações que têm sido realizadas seriam os carros de som passando na cidade para informar sobre o
programa, assim como os minidoors instalados nos principais pontos públicos da cidade, escolas, CRAS, e locais onde a população destinatária do programa tem
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acesso:
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Em seguida, o Sr. Evandro Leo Koberstein também deu destaque às rádios comunitárias, indicadas como uma sugestão do Ministério das Comunicações, afirmando
que são muito bem utilizadas e incluem a população comunitária local dentro dessas ações de comunicação:
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O Sr. Evandro Leo Koberstein salientou ainda que a internet é uma mídia de apoio que alcança muitas pessoas, porque existem ações no WhatsApp utilizando os
cadastros que são públicos, porém, atendendo às regras da LGPD, e que têm tido bastante disparos, sendo uma mídia mais barata e que também traz um bom
retorno, usando, portanto, toda a comunicação digital de apoio:
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O Sr. Evandro Leo Koberstein, com o intuito de tangibilizar o tema, compartilhou com o Grupo dois vídeos com o objetivo de traduzir o que essa campanha
representa para a população, onde ela estaria chegando, mostrando um evento que realmente mobiliza a população local e muda a rotina das pessoas e que ficará
marcado na memória delas.

Ato contínuo, após a exibição dos vídeos, o Sr. Evandro Leo Koberstein projetou os slides para abordar os impactos nas redes sociais e destacou que essa campanha
tem tido uma ampliação nessas redes, porque as pessoas acabam compartilhando, de modo que há muita mídia orgânica nas redes sociais, o que seria bastante
positivo para o resultado da campanha:
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Em seguida, exibiu mais dois vídeos, sendo o primeiro para mostrar o cinema itinerante e o segundo para mostrar a ação realizada na caravana federativa junto aos
prefeitos e prefeitas das cidades do Norte e Nordeste, onde se encontra o público desse programa, salientando que a caravana teria mobilizado todos esses
municípios para também repercutirem a campanha Brasil Antenado.

Após a exibição dos vídeos, o Sr. Evandro Leo Koberstein informou que a caravana federativa teve uma boa repercussão na SECOM, tornando-se um case de sucesso
para ser adotada como exemplo para outras ações governamentais. Lembrou ainda que estariam chegando em pequenos municípios às vezes esquecidos e levando
essa política pública para os lugares mais distantes do Brasil, sendo realmente difícil a comunicação, mas que, com essas ações de mobilização, estão conseguindo
chegar lá.

Em seguida, o Sr. Evandro Leo Koberstein retornou ao cronograma de ações abaixo para mostrar as cidades que já foram visitadas, assim como as próximas cidades
que serão visitadas também. Informou que, se houver um acordo em uma futura deliberação referente à extensão da caravana, buscarão passar com ela em todos os
municípios e, assim, fazer essa ação pessoal, reforçando novamente a repercussão positiva dessa ação. Registrou que a ação de comunicação ainda estaria
deslanchando e que, pela experiência obtida no Siga Antenado, ela realmente demora um tempo de maturação:
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Por fim, o Sr. Evandro Leo Koberstein passou a reportar a estratégia da imprensa, PR, conforme dados exibidos abaixo. Aduziu ainda que chegou ao final com a
inclusão do cantor João Gomes, que dará maior credibilidade ao programa, conforme características da sua personalidade, ressaltando que um dos desafios do
programa é realmente ter essa credibilidade, tendo em vista a concessão de dados (registros fotográficos da casa e da televisão do beneficiário) em um modelo de
comunicação digital que reúne inúmeros golpes, o que torna necessário reforçar a credibilidade com figuras de respeito e conhecidas para que consigam vencer
resistências e alcançar o maior número de beneficiários do programa:
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Concluída a apresentação, o Presidente do GAISPI concedeu a palavra ao Sr. Leandro Guerra que, por sua vez, afirmou que, diante da necessidade apontada pela
área de comunicação da EAF, estaria entendendo que a entidade tem o sinal verde para continuar com a contratação que, conforme mostrado pelo Sr. Paulo Roberto
Cozza, já teriam 15 milhões contratados e que estariam evoluindo para um contrato de 100 milhões, ou seja, um aditivo de 85 milhões com a agência de publicidade,
para poder sustentar logicamente todo esse projeto que tem a Fase B, que está próxima de acontecer, razão pela qual gostaria de confirmar o seu entendimento.

Além disso, o Sr. Leandro Guerra reforçou que também teriam o tema referente à necessidade de incremento do orçamento de 2025 que, hoje, estaria previsto 107
milhões, conforme mostrado, para 150 milhões, em função da extensão desses prazos já mencionados, ou seja, a necessidade de duplicar o prazo de agendamento
de 60 para 120 dias, e de comunicação de 45 para 90 dias.

O Presidente do GAISPI agradeceu a manifestação do Sr. Leandro Guerra, confirmou seu entendimento e aproveitou para parabenizar a iniciativa de comunicação e o
efeito que tem nos agendamentos e nas instalações dessa fase importante.

Não havendo manifestações adicionais, o Presidente do GAISPI passou para o item 9 da Pauta.
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O Presidente do GAISPI informou que a Secretaria Executiva do GAISPI recebeu no dia 18 de setembro de 2025, sob o SEI nº 14406635, a petição protocolada por
TELEFÔNICA BRASIL S/A; em 19 de setembro de 2025, sob o SEI nº 14418361, a petição protocolada por TIM S/A; e em 22 de setembro de 2025, sob o SEI nº
14427226, a petição protocolada por CLARO S.A, mediante as quais todas as referidas prestadoras concluíram que as obrigações a ela atribuídas e previstas nos itens
2 e 6 do Anexo IV-A do Edital, inclusive para efeitos do item 2 do Anexo VII do Edital, foram cumpridas e, nesse contexto, solicitaram a este GAISPI o respectivo atesto.

Ato contínuo, o Presidente do GAISPI manifestou-se favoravelmente ao entendimento esposado pelas prestadoras e passou a demonstrar os seus fundamentos.

Registrou que, em síntese, a interpretação sistemática do Edital do 5G atribuiu às proponentes vencedoras a obrigação de ressarcir os custos previamente fixados
para as seguintes atividades:

1) a desocupação da faixa de 3.625 MHz a 3.700 MHz;

2) a implementação das soluções para os problemas de interferência prejudicial;

3) a implantação do Programa Amazônia Integrada e Sustentável – PAIS; e

4) a implantação de uma Rede Privativa de Comunicação da Administração Pública Federal.

Prosseguiu registrando que, para tanto, consignou que as prestadoras deveriam constituir EAF com o objetivo de operacionalizar, de forma isonômica e não
discriminatória, todos os procedimentos relativos a essas atividades. Destacou, nesse sentido, que, em consonância com o Edital do 5G, restou atribuída às
prestadoras a constituição da EAF, entidade com personalidade jurídica própria e constituída com a finalidade de execução das atividades descritas no item 1 do
Anexo IV-A, e o aporte dos recursos nessa entidade, com vistas a ressarcir os custos envolvidos na operacionalização.

O Presidente do GAISPI sustentou que, neste contexto, uma vez que a EAF já foi constituída e os aportes dos recursos destinados a ressarcir os custos na
implementação das atividades descritas no item 1 do Anexo IV-A do Edital do 5G já foram realizados, parecia-lhe razoável atestar o cumprimento das obrigações
atribuídas às proponentes vencedoras, TELEFÔNICA, TIM e CLARO, previstas nos itens 2 e 6 do Anexo IV-A do Edital do 5G.

O Presidente do GAISPI ressaltou, adicionalmente, que haveria, por parte das prestadoras, possíveis interesses comerciais, seja na condição de exploradoras do Norte
Conectado, seja na condição de fornecedoras da Rede Privativa. Assim, registrou que, por consequência, faria sentido afastá-las das decisões do GAISPI quando
envolverem as atividades relacionadas ao item 1 do Anexo IV-A do Edital 5G, com vistas a mitigar eventuais conflitos de interesse.

Nestes termos, o Presidente do GAISPI colocou em deliberação a proposta de envio de Matéria para Apreciação do Conselho Diretor acerca do atesto das obrigações
atribuídas às proponentes vencedoras, TELEFÔNICA DO BRASIL S.A., TIM S.A. e CLARO S.A., previstas nos itens 2 e 6 do Anexo IV-A do Edital nº 1/2021/SOR/SPR/CD-
ANATEL, nos moldes ora apresentados. Ato contínuo, questionou os membros do GAISPI se estariam todos de acordo com essa proposta.

Concedida a palavra, o Sr. Hermano Barros Tercius fez questão de consignar, pelo Ministério das Comunicações, a aprovação e o apoio a essa proposta, lembrando
que proposta semelhante teria sido feita no GAPE e que entende que poderá melhorar a gestão, com todos os argumentos trazidos pelo Presidente do GAISPI.

Concedida a palavra, o Sr. Samir Nobre registrou que a ABRATEL também apoia o encaminhamento, entretanto, ressaltou que, considerando que a radiodifusão fica
exclusivamente responsável pelo acompanhamento apenas das questões da banda Ku e do FSS, a validação do encaminhamento se daria em relação a essas duas
políticas públicas, e que, em relação à Rede Privativa e ao Norte Conectado, tendo em vista que a radiodifusão não acompanha essas políticas, torna prejudicado
qualquer avaliação por parte desse setor.

Concedida a palavra, o Sr. Cristiano Lobato ratificou o posicionamento feito pelo Sr. Samir Nobre no que diz respeito às políticas que tiveram o envolvimento da
radiodifusão. Ressaltou que, particularmente, a radiofusão não participa do GAPE e da EACE, de modo que não teriam a cultura da gestão que fica a partir de então e
que não se opõe à adoção desse modelo.

Não havendo manifestações adicionais, o Presidente do GAISPI declarou que fica aprovado o envio de Matéria para Apreciação do Conselho Diretor acerca do atesto
das obrigações atribuídas às proponentes vencedoras, TELEFÔNICA DO BRASIL S.A., TIM S.A. e CLARO S.A., previstas nos itens 2 e 6 do Anexo IV-A do Edital nº
1/2021/SOR/SPR/CD-ANATEL, nos termos apresentados nesta Reunião. Solicitou à Secretaria Executiva do GAISPI que registrasse a presente deliberação em Ata e
preparasse a Matéria também para encaminhamento ao Conselho Diretor.

Concluída a deliberação, o Presidente do GAISPI retornou para o item 3 da Pauta.

9
O Presidente do GAISPI questionou os membros do GAISPI se possuíam outro assunto que quisessem tratar na presente Reunião.

Não havendo manifestações, o Presidente do GAISPI passou para o item 10 da Pauta.
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O Presidente do GAISPI propôs que a próxima Reunião Ordinária do GAISPI seja realizada no dia 29 de outubro de 2025 (quarta-feira) às 10:00h, de forma remota,
questionando os membros do GAISPI se estariam todos de acordo com essa data.

Não havendo manifestações contrárias, o Presidente do GAISPI declarou que fica definida a data da 44ª Reunião Ordinária do GAISPI para o dia 29 de outubro de
2025 (quarta-feira) às 10:00h, de forma remota.

Concluídos os assuntos constantes da Pauta, o Presidente do GAISPI agradeceu a presença de todos os membros e declarou encerrada a 43ª Reunião Ordinária do
Grupo.

4. APROVAÇÃO

4.1. Segue a presente Ata de Reunião assinada eletronicamente pelos participantes acima identificados e aprovada na 44ª Reunião Ordinária do GAISPI, realizada em 29 de outubro de 2025.

Referência: Processo nº 53500.088928/2021-76 SEI nº 14594619
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